

## NAJAVA: Tjedan EU fondova

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, u suradnji s drugim partnerskim institucijama, najavljuje održavanje informativno-edukativnog događaja pod nazivom „Tjedan EU fondova“ koji će se održati od **7. do 11. ožujka 2016. u Kongresnom centru Forum Zagreb, na adresi Radnička cesta 50.**

MRRFEU je nacionalno tijelo odgovorno za koordinaciju informativnih i obrazovnih aktivnosti o korištenju europskih strukturnih i investicijskih fondova (ESI fondova).

Svrha ovog petodnevnog događanja je široj javnosti i potencijalnim korisnicima predstaviti sve mogućnosti korištenja europskih strukturnih i investicijskih fondova, kao i

dobrobiti koju oni nose Republici Hrvatskoj.

U okviru svakog pojedinog dana predstaviti će se mogućnosti financiranja iz različitih tematskih područja ulaganja u financijskoj perspektivi 2014.-2020., prikazati primjeri dobre prakse i razmijeniti iskustva kroz panel diskusije u slijedećim tematskim područjima: poslovna konkurentnost, mogućnosti za poduzetnike; kulturna baština i socijalna uključenost, održivost resursa i energetska učinkovitost, znanost, tehnologija i mobilnost; Europski socijalni fond - stvaranje mogućnosti; program ruralnog razvoja te operativni program pomorstvo i ribarstvo.

Za sudjelovanje na ovom događaju potrebno je prijaviti se putem online obrazaca i to, sukladno interesu i mogućnostima za sudjelovanje, za svaki dan posebno.

1. dan "Poslovna konkurentnost, mogućnosti za poduzetnike"
2. dan „Kulturna baština i socijalna uključenost“
3. dan „Održivost resursa i energetska učinkovitost; znanost, tehnologija i mobilnost“
4. dan „Europski socijalni fond – stvaranje mogućnosti“
5. dan „Program ruralnog razvoja i Operativni program pomorstvo i ribarstvo“

Detaljan program „Tjedna EU fondova“ možete vidjeti ovdje: <http://www.strukturnifondovi.hr/najava-tjedan-eu-fondova>. ■.

### U OVOM BROJU:

- ▶ *NAJAVA: Tjedan EU fondova*
- ▶ *Poziv na seminar "Kako ostvariti potpore za poljoprivredno-okolišne mjere?"*
- ▶ *Poslovni uzlet grada Splita 2016.*
- ▶ *Novi portal Europske komisije za pomoć poduzetnicima inovatorima*
- ▶ *Žene poduzetnice u Poduzetničkom inkubatoru HGK Županijske komore Split*
- ▶ *Aktualnosti i natječaj*



## Poziv na seminar “Kako ostvariti potpore za poljoprivredno-okolišne mjere?”

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode putem Projekta integracije u EU Natura 2000 (NIP) u suradnji s konzorcijem AVALON Foundation, Nizozemska; ÖKL, Austrija i Ecologica, Hrvatska te Javna ustanova za razvoj i koordinaciju Splitsko-dalmatinske županije RERA SD pozivaju Vas na seminar pod nazivom: “Kako ostvariti potpore za poljoprivredno-okolišne mjere?”

Seminar će se održati u dva navrata: **4. ožujka 2016.**, s početkom u 10 sati u prostorijama HGK - Županijske komore Split, Trumbićeva obala 4, 21000 Split te **7. ožujka 2016.** u Galeriji Nerežišća, Trg Sv. Petra 1, 21423 Nerežišća.

Cilj seminara je upoznati potencijalne korisnike s poljoprivredno-okolišnim mjerama i potporama za ove mjere u okviru Programa ruralnog razvoja RH 2014-2020, s posebnim naglaskom na Mjeru 10. Više o Mjerama 10/11...

Prijave se vrše do 3. ožujka 2016. putem e-maila [jelena.petrov@rera.hr](mailto:jelena.petrov@rera.hr), a detaljni rasporedi radionica dostupni su na <http://www.rera.hr>. ■

## Poslovni uzlet grada Splita 2016.

Poslovni dnevnik u suradnji s Gradom Splitom i Splitsko-dalmatinskom županijom organizira besplatne edukacije za poduzetnike, obrtnike i one koji se nalaze u procesu pokretanja

### EU AKTUALNOSTI:

#### ► HRVATIMA SU LJUDSKA PRAVA NAJVAŽNIJA

*Objavljeno je nacionalno izvješće Standardnog Eurobarometra za Hrvatsku – javno mnijenje u Europskoj uniji za jesen 2015.*

#### ► NA KOJEM JE STUPNJU DIGITALIZIRANOSTI HRVATSKA?

*Indeks digitalnoga gospodarstva i društva (DESI) 2016. internetski je alat kojim se mjeri napredak država članica EU-a u smjeru digitalnoga gospodarstva i društva. Stoga sadržava skup relevantnih pokazatelja postojeće kombinacije europskih digitalnih politika.*

#### ► PRIPRAVNOST U EU-U DONOSI OBRAZOVANJE I RADNO ISKUSTVO

*Kako do radnog iskustva radeći u institucijama Europske unije?*

#### ► JAVNO SAVJETOVANJE O TRANSPARENTNOSTI

*Komisija pokreće savjetovanje o registru transparentnosti i poziva dionike na iskazivanje mišljenja o budućem obvezatnom sustavu za sve tri institucije EU-a.*

Više o aktualnostima na: [http://ec.europa.eu/croatia/news/index\\_hr.htm](http://ec.europa.eu/croatia/news/index_hr.htm)





vlastitog biznisa, kao i za sve zainteresirane za usvajanje informacija o EU fondovima, brendiranju i projektima ili jednostavno žele naučiti efikasno upotrebljavati nove tehnologije.

Polaznici će imati priliku naučiti kako povući sredstva iz EU fondova i maksimalno unaprijediti poslovne usluge te će saznati koji su najprikladniji bankarski proizvodi za njihovo poslovanje. Svi uključeni u turistički sektor dobit će najnovije informacije o poreznim obvezama iznajmljivača objekata, dok će vlasnici poduzeća čiji se brend našao na tankom ledu usvojiti korake za specifikiranje i ispravljanje problema.

Poslovni uzlet projekt je Poslovnog dnevnika koji se zasniva na pružanju edukativne potpore hrvatskim malim i srednjim poduzetnicima i obrtnicima i iznaženjem alata za razvoj poduzetništva, a provodi se u obliku predavanja, seminara i interaktivnih radionica za sve zainteresirane. Programe Poslovnog uzleta dosada je posjetilo preko 7.000 poduzetnika. Više info na <http://www.poslovni.hr/events/grad-split-2016> ■

## Novi portal Europske komisije za pomoć poduzetnicima inovatorima

Europska komisija lansirala je novu web stranicu koja pomaže malim i srednjim poduzetnicima u pristupu najnovijim tehnološkim uslugama diljem Europe. Putem te Internet stranice MSP mogu pronaći tehnološke uslužne centre aktivne na području Ključnih naprednih tehnologija - Key Enabling Technologies (KETs) koji im mogu pomoći da se ubrza komercijalizacija inovacija njihovih ideja. Centri pružaju usluge poduzećima, kao

### EU NATJEČAJI:

► Natječaj za dodjelu potpore u okviru mjere IV.4. „Prerada proizvoda ribarstva i akvakulture“

([www.aprr.hr](http://www.aprr.hr))

► "Turizam svjetskog mosta"

(<https://etendering.ted.europa.eu/cft/cft-documents.html?cftId=1067>)

► Potpora za distribuciju nenacionalnih europskih filmova – Program automatske potpore za kinematografe (EACEA/09/2016)

(<http://mediadesk.hr/hr/financiranje/distribucija/automatska>)

Više info na [www.rera.hr](http://www.rera.hr)

što je pomoć izrada prototipa, testiranje, prva proizvodnja i vrednovanje proizvoda.

Neke studije su pokazale kako MSP često zbog neznanja ne mogu pronaći put do tehnoloških usluga, a problem postoji i u neravnomjernoj distribuciji ovih usluga diljem Europe gdje se više od 50% usluga koncentrira u svega 3 zemlje. Pokretanje web alata samo je prvi korak olakšavanja pristupa MSP-a najnovijim tehnologijama.

Ključne napredne tehnologije (KET) kao što su napredna proizvodnja i materijali, industrijska biotehnologija, mikro/nanoelektronika, fotoni i nanotehnologija pružaju osnovu za inovacije u širokom rasponu naprednih proizvoda i procesa u svim industrijskim sektorima. Oni su ključni pokretači održive i konkurentne industrije. <https://ec.europa.eu/growth/tools->





[databases/ketsobservatory/kets-ti-inventory/map](http://databases/ketsobservatory/kets-ti-inventory/map). ■

## Žene poduzetnice u Poduzetničkom inkubatoru HGK Županijske komore Split

Hrvatska gospodarska komora Županijska komora Split realizirala je prvi ulazak u Poduzetnički inkubator HGK Županijske komore Split za poduzetnice-početnice u suradnji s Info centrom za poduzetnike Splitsko -dalmatinske županije, RERA-om i Poduzetničkim centrom Solin.

Prva žena poduzetnica početnica inkubirana u Poduzetnički inkubator HGK Županijske komore Split je gdja Maja Bakotin – vlasnica agencije specijalizirane za organizaciju vjenčanja u RH za strance, 'Weddings in Split, Croatia'.

Splitsko-dalmatinska županije za svoj cilj ima izgradnju i razvoj poduzetničke infrastrukture kroz osnivanje poduzetničkih centara i poduzetničkih inkubatora na području

županije te njihovo institucionalno jačanje u čiju je svrhu prošle godine i osnovan Info-centar za poduzetnike Splitsko-dalmatinske županije.

Info centar kontinuirano razvija i provodi suradnju s udrugama i institucijama koje podupiru razvoj poduzetničke klime u županiji, a upravo zahvaljujući takvoj suradnji, prva žena poduzetnica dobila je priliku pokrenuti tvrtku u prostorijama HGK gdje je Županijska HGK pokrenula projekt poduzetničkog inkubatora.

Osim prava na inkubaciju tvrtke u prostorijama HGK na period od tri godine, žene poduzetnice inkubatora dobit će na korištenje logistiku, savjetodavnu i organizacijsku pomoć Županijske komore HGK, te daljnju potporu Info centra za poduzetnike i Poduzetničkog centra Solin.

<http://www.dalmacija.hr/novosti/clanak/3340/zena-poduzetnik> ■

*"Ova publikacija izrađena je uz pomoć Europske komisije. Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost autora i ni na koji način ne odražava službeni stav Europske komisije."*

EDIC Split

Domovinskog rata 2, 21 000 Split

pon-pet [08:00-12:00]

<http://www.edicsplit.eu/o-nama>

[info@edicsplit.eu](mailto:info@edicsplit.eu)

+385 21 400 292

Sufinancirala Europska unija

